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Prima dell’installazione e messa in funzione

Attenzione! | tubi d’alimentazione devono essere sciacquati con cura prima dell'installazione del

dispositivo, in modo che non rimangano trucioli, residui di saldatura o canapa, o altre impurita all’interno

dei tubi. Attraverso tubazioni non sciacquate a fondo o attraverso la rete idrica generale, nel dispositivo

possono entrare corpi estranei in grado di danneggiare guarnizioni/o-ring. Si raccomanda pertanto di

dotare anche I'impianto generale di filtri.

DATI TECNICI

- Pressione minima d’esercizio 0,5 bar

- Pressione massima d’esercizio 5 bar

- Pressione d’esercizio consigliata 3 bar (in caso di pressione dell’acqua superiore ai 5 bar si consiglia
l'installazione di riduttori di pressione)

Before installation and setting to work
Attention! The feeding pipes have to be rinsed carefully before the installation of the device so that there

won’t remain shavings, sealing or hemp residues, or other impurities inside the pipes. Through pipes not

thoroughly rinsed or through the general water network, in the device foreign bodies can enter that could

damage gaskets /o-ring. So filters should be installed also on the general system.

TECHNICAL DATA

- Minimum working pressure 0,5 bar

- Maximum working pressure 5 bar

- Recommended working pressure 3 bar (in case of water pressure higher than 5 bar it is recommended
to install pressure reducers)
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Avant l'installation et la mise en fonction

Attention! Les tuyaux d’alimentation doivent étre rincés avec soin avant I'installation du dispositif, de

sorte que ils ne restent pas de copeaux, des restes de soudage ou de chanvre, ou d’autres impuretés

a l'intérieur des tuyaux. A travers les conduites non rincées a fond ou a travers le réseau hydrique

général, dans le dispositif peuvent entrer des corps étrangers a méme de détériorer les gaines/o-ring.On

recommande ainsi d’installer des filtres également sur le systéme général.

DONNEES TECHNIQUES

- Pression minimum d’exercice 0,5 bar

- Pression maximum d’exercice 5 bar

- Pression d’exercice conseillée 3 bar (en cas de pression de I'eau supérieure aux 5 bar nous conseillons
l'installation de réducteurs de pression)

Vor der Installation und Inbetriebnahme

Achtung! Bevor die Vorrichtung zu installieren, bitte spllen Sie die Zuleitungsréhre sorgfaltig aus, um

alle Spannen, Schweil- und. Hanfriickstande bzw. alle Verunreinigungen vom Inneren der Rohre zu

entfernen. Durch nicht sorgfaltig gespulte Rohrleitungen bzw. durch das allgemeine Wassernetz kénnen

Fremdkorper in den Korpen eintreten, die die Dichtungen bzw. die O-Ringe beschadigen kénnen. Es ist

dann empfehlenswert, die allgemeine Anlage mit Filtern auszustatten.

TECHNISCHE DATEN

- Minimaler Betriebsdruck 0,5 bar

- Maximaler Betriebsdruck 5 bar

- Empfohlener Betriebsdruck 3 bar (sollte der Wasserdruck einen Wert von 5 bar tberschreiten, empfiehlt
es sich Druckminderventile zu installieren)

Antes de la instalacion y la puesta en funcién
jCuidado! Los tubos de alimentacién tienen que ser enjuagados escrupulosamente antes de instalar

el dispositivo de manera que no haya virutas, residuos de soldadura o cafiamo u otras impurezas al

interior de los tubos. A través de los tubos no perfectamente enjuagados o de la red hidrica general

pueden entrar en el dispositivo unos cuerpos extrafios que pueden dafar guarniciones/o-rings. Les

recomendamos por lo tanto que instalen los filtros en la planta general también.

DATOS TECNICOS

- Presion minima de ejercicio 0,5 bar

- Presion maxima de ejercicio 5 bar

- Presion de ejercicio aconsejada 3 bar (en caso de presion del agua superior a los 5 bar, les aconsejamos
instalar unos reductores de presion)

[epen yctaHOBKOW U HaYanom UCNonb30BaHUsA
BHumaHume! MNepen ycTaHOBKOW cMecuTenst He06xoaAMMO TLLATENbHO NPOMbITb BOAONPOBOAHbLIE TPYObI,

4TOObl B HKX HE OCTaBanucb CTPYXKa, LUMaK OT CBapkW, NEH Wnu Apyrue nocTopoHHue Tena. Yepes

MMoXo NPOMbITbIE BOAOMNPOBOAHbIE TPYObI UK Yepe3 o6LLyto BOAOMNPOBOAHYIO CETb B CMECUTESb MOTyT

nonacTb NOCTOPOHHWE Tena, COCOGHbIE MOBPEeAUTb YNIMOTHEHWS M YNIOTHUTENbHbIE KonbLa. MoaTomy,

PEeKOMeHAYeTCst OCHACTUTb UIbTPaMU TakKe U OBLLYH0 CUCTEMY.

TEXHUYECKUE OAHHbIE

- MuHumaneHoe paboyee aasnenve: 0,5 6ap

- MakcumanbHoe paboyee aasneruve: 5 6ap

- PekomeHpoBaHHoe pabouyee paBneHne 3 Gap (B criyyae gaBrieHust BoAbl, npeBbiliatoliero 5 6ap,
pPEeKOMeHAyeTCsl yCTaHOBKa PEAYKTOPOB AaBlIeHNs!).
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[Ipiv A1TO0 TNV EYKOTACTOON KO EVA| NG A£IToUpyia

Mpoooxn! O1 cwAfveg TPOPOBOCIaG TTPETTEI VA EETTAEVOVTAI TIPOCEXTIKA TTPIV ATTO TNV EYKOATACTACN TNG
UTTOTOPIOG TTPOKEINEVOU VO OTTOQPEUXBE N TTapoucia wnypdTwy, UTTOAEINPATWY GUYKOAANTIKAG OUCiag
| oTouTniou, | AAwvV akaBapoiwyv Péoa 0Toug OwANVeS. Méoa atrd OxI TéEAEIa KaBaApIoPEVOUG OWANVES
N péoa ammod 10 yeviké SiKTUO TTAPOXNG VEPOU, OTNV UTTATOPIO PTTOPEI VA EICKWPACOUV Eva CwuaTa Ta
OTT0i0 HTTOPOUV Va TTPOKAAECOUV (nuId oTa TTapepBUopaTa / oToug dakTUAIOUG KUKAIKAG diatoung. 'ETol
AoiTrov Ba TTpETTel va TOoTToBeTNBOUV QiATPa GTO YEVIKO GUCTNUA.

TEXNIKA ZTOIXEIA

- EAdGyioTn TTieon Aeimoupyiag 0,5 bar

- MéyioTn Tieon Aeimoupyiag 5 bar

- ZuvioTwpevn Tieon Aeiroupyiag 3 bar (o€ TrePiTITWOoN Tieong Tou vepou peyaAuTepn amd 5 bar cuvioTaTal
n TOTTO0£TNON PEIWTHPWV TTIEONG)
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Fig. 1

Fig. 2

Fig. 3
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use hemp or teflon
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INSTALLAZIONE

Prima di effettuare tale operazione assicurarsi che I'acqua della rete idrica sia chiusa.

- Prima di procedere all'inserimento nel muro del corpo, & necessario togliere i tappi di protezione dei filetti per
permettere I'allacciamento alla rete idrica. Dopo di che inserire il corpo nel recesso precedentemente ricavato
nel muro.

- Effettuare I'allacciamento dei tubi di alimentazione al corpo seguendo le indicazioni riportate in figura. E’
consigliabile utilizzare della canapa per garantire la tenuta sui filetti (ATTENZIONE: tutti gli attacchi posti sul corpo
ad incasso hanno filettatura G 1/2” femmina).

- Il corpo deve essere incassato nel muro mantenendo una misura minima e massima di incasso ben specificata
sulla protezione in plastica. Nell'incassare il corpo fare attenzione a mantenere una posizione perfettamente
orizzontale, per aiutarsi € consigliabile utilizzare una livella a bolla d’aria.

- A questo punto e’ opportuno esequire un test per verificare che non ci siano perdite nell’impianto.

- Se non sussistono problemi & ora possibile murare l'incasso, e proseguire con le istruzioni di montaggio relative
allinstallazione delle parti esterne.

INSTALLATION

Before carrying out this operation make sure that water supply is turned off.

- Before inserting the body in the wall, it is necessary to remove the protection plugs of the threads for the connection
to the water network. Then insert the body in the slot previously obtained in the wall.

- Connect the supply pipes to the body following the indications in the figure. We recommend using hemp to guarantee
tightness on the threads (WARNING: all connections on the built-in body have female G 1/2” threads).

- The body should be fit into the wall keeping a min and max built-in size as specified on the strip that wraps the
front protection. When you fit in the body pay attention to keep a perfectly horizontal position, we recommend
using a bubble level.

- Before next step carry out a test to check there are no leakages in the system.

- If everything works now you can fasten the slot into the wall, and carry on with the assembly instructions concerning
the installation of exterior parts.

INSTALLATION

Avant d’effectuer cette opération, il faut s’assurer que I'eau du réseau hydrique est fermée.

- Avant de procéder a I'insertion dans le mur du corps, il faut enlever les bouchons de protection des filets pour
permettre la connexion au réseau hydrique. Apres insérer le corps dans la cavité précédemment obtenue dans
le mur.

- Effectuer la connexion des tubes d’alimentation au corps suivant les indications dans la figure. On conseille
d'utiliser du chanvre pour garantir I'étanchéité sur les filets (ATTENTION: toutes les connexions situées sur le
corps a encastrement ont un filetage G 1/2” femelle).

- Le corps doit étre encastré dans le mur maintenant une mesure minimum et maximum d’encastrement bien
spécifiée sur la bandelette autour de la protection frontale. Encastrant le corps faire attention a maintenir une
position parfaitement horizontale, pour s’aider il faut utiliser un niveau a bulle d’air.

- A ce point on peut effectuer un test pour vérifier qu’il n’y a pas de fuites dans le systéeme.

- S’il 'y a pas de problémes maintenant on peut réaliser I'encastrement dans le mur, et continuer avec les
instructions de montage relatives a l'installation des parties extérieures.

INSTALLATION

Vor dem Austausch, stellen Sie sicher, dass die Wasserleitungen gesperrt sind.

- Bevor den Korper in die Wand einzufligen, sind die Schutzverschlisse der Gewinden herauszunehmen, um
die Verbindung mit den Wasserleitungen zu ermdglichen. Danach ist der Korper in das vorher aus der Wand
gewonnene Gehéause einzufligen.

- Die Versorgungsrohre an den Kérper anschlieRen, wie im Bild gezeigt. Es ist empfehlenswert, Hanf zu verwenden,
um die Dichtheit der Gewinden zu gewahrleisten (ACHTUNG: alle Befestigungen des Einbau-Kérpers sind mit
einem Innengewinde G 1/2” ausgestattet).

- Bei dem Einbauen des Koérpers in die Wand sollen mindeste und maximale Einbautiefen gehalten werden, die auf
dem Band am vorseitigen Schutz klar angegeben sind. Bei dem Einbauen des Korpers ist dafiir zu sorgen, dass
eine perfekt horizontale Position gehalten wird, und dazu ist es empfehlenswert, eine Libelle zu verwenden.

- Nun ist es empfehlenswert. einen Test durchzufiihren. um sicherzustellen, dass es keine Wasserverluste

in der Anlage gibt.
-Wenn es zu keinen Problemen kommt, ist es nun mdglich, das Gehause einzumauern, und danach den

Anweisungen zur Installation der externen Bestandteile zu folgen.
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INSTALLATION

Antes de efectuar dicha operacién asegurense que el agua de la red hidrica esté cerrada.

- Antes de introducir el cuerpo en la pared, es necesario quitar los tapones de proteccion de las roscas para permitir
su acoplamiento a la red hidrica. Sucesivamente introduzcan el cuerpo en el nicho anteriormente realizado en
la pared.

- Conecten los tubos de alimentacion al cuerpo, segun las instrucciones indicadas en la figura. Les aconsejamos
que utilicen el cafiamo para asegurar la hermeticidad de las roscas (CUIDADO: Todos los racores del cuerpo por
empotrar tienen una rosca G 1/2” hembra).

- El cuerpo tiene que ser empotrado en la pared, manteniendo la medida minima y maxima de empotre bien
especificada en la faja que envuelve la proteccién frontal. Cuando van a empotrar el cuerpo pongan cuidado
con mantener una posicion perfectamente horizontal; para ayudarse Les aconsejamos que utilicen un nivel con
burbuja de aire.

- Llegados a este punto Les aconsejamos que efectiien un ensayo para verificar que no haya pérdidas en
la instalacién.

- Si no ocurren problemas es posible entonces empotrar el cuerpo y continuar la instalacion segun las instrucciones
de montaje relativas a la instalacion de las partes exteriores.

YCTAHOBKA

Mepen BbINONHEHWEM 3To onepauun y6eanTech, 4TO BofAa U3 BOAONPOBOAHOM CETU NepekpbITa.

- Mepep ycTaHOBKON Kopnyca B CTEHY HEOb6XOAMMO CHATb 3aLUMTHbIE 3arfyLKkun ¢ pe3bbbl AN NOAKMIOYEHNS K
BOJONPOBOAHON ceTu. 3aTeM BCTaBbTE KOPMYC B MPOEM, paHee BbINOSHEHHbIV B CTEHE.

- BuinonHuTe nopknioveHne BOAOMPOBOAHbLIX TPYG K KOPMyCy, BbIMOSHSS yKa3aHusi, NpuUBEAEHHble Ha PUCYHKE.
Ona obecneyeHns repMeTUYHOCTM Ha pe3bbe pekomeHayeTcs wcnonb3oBaTtb neH (BHUMAHUE: Bce Touku
NOAKMIOYEHNA Ha BCTPOEHHOM KOPMyCe UMEIOT BHYTPEHHIO TPYOHYIo pe3bby 1/27).

- Kopnyc pgomkeH ObiTb BCTaBneH B CTeHy, cobmiogas MUHMMAIbHbBI U MakCMManbHbIA pasmep BCTPOEHHON
YCTaHOBKW, KOTOPbIA XOpoLwo 0603Ha4YeH Ha NnacTMkoBoW 3awmTte. BcTpamBasi kopnyc, obpaTute BHUMaHue
Ha COXpaHeHWe CTPOro ropuU3OHTasIbHOTO MONOXeHus. [ns obnerdyeHns pekoMeHAyeTCcsl BOCMOoNb30BaTbCs
KVMOKOCTHBIM YPOBHEM.

- 3amem pekomeHOyemcsi nposecmu MPoO8epPKy omcymcmeusi meyel 8 cucmeme.

- Ecnu npobnembl He CyLecTBYIOT, TO MOXHO 3amMypoBaTb BCTPOEHHYIO YacTb W MPOAOMKWTL BbINOMHEHUEe
MNHCTPYKLMIA MO MOHTaXY, KacatoLLMXCS YCTAHOBKN HapyXHbIX YacTei.

TOMNOBGETHZH

Mpiv va KaveTte TO XeIPIOPO auTd BeRaiwbdeite 6T TO vePd Tou BIKTUOU UBPEUCNG gival KAEIOTO.

- Mpiv va TTpoXwpPROoETE OTNV £I0AYWYH TOU CWHATOG OTOV TOIXO, Eival aTTAPAITNTO Va BYGAETE TA TTWHPATA TTPOCTATIAG
TWV OTTEIPWHATWY yia va gival duvaTtr) N oUvdeon Pe TO JIKTUO UBPEUCNG. ZTN OUVEXEI EICAYETE TO OWHA HECT
OTNV €00XI TTOU KAVATE TTPONYOUUEVWG GTOV TOIXO.

- Kavte Tn oUvdeon Twv CwARVWY TPOPodoaiag HE TO OWHA aKOAOUBWVTAG TIG UTTOBEIEEIG TTOU avagpépovTal
oTnv €IKOVa. ZUVIOTATaAl VO XPNOIMOTTIOINOETE KAVVAp! yia va €Ea0@AAICETE Tn OTEYAVOTNTA TWV OTTEIPWHATWYV
(MPOZOXH: 6Aeg o1 GUVOETEIG TTOU €ival ETTAVW OTO EVTOIXITPEVO OWHA €XOUV OTTEipWHA G 1/2” BnAuKo).

- To oWpa TTPETTEl VO EVTOIXIOTEN BIOTNPWVTAG £va EAGXIOTO KOI PEYIOTO YEYEBOG EVTOIXIOUOU TTOU TTPOCdIiopideTal
aKpIBWG ETTAVW OTNV TTAACTIKA TTpoaTacia. Katé Tov evioiXiIopd TOU GWHATOG TTPOCEETE va dIATNPACETE Hia
eVTEAWG 0pICOVTIa BEaT, yia va BonBnBeiTe GuvioTATAl Va XPNOIPOTTOINOETE €va aAPAdI agpooTAduNG.

- 210 _onuegio aurd sival okOmiyo va kdvere éva 1601 yia va sAfySere o1 Sev_umdpyouv Si1appoég oTnv
E£yKardoraor).

- Edv dev uttdpyouv TTPOBAAHATA PTTOPEITE TWPA VO XTIOETE TOV EVTOIXIONO, KOI VO OUVEXIOETE PE TIG 0ONYyieg
TOTTOB£TNONG TTOU APOPOUV TNV EYKATACTACT TWV EEWTEPIKWV HEPWIV.
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